
平成２６年分の所得申告相談を下表の日程で実施します
●申告期限は３月１６日（月）です。申告は決められた巡回相談日に行ってください。
※今回の申告では日曜申告（３月１５日）を行います。仕事などで平日に来られない人はぜひご利用ください。

○
印
鑑
（
認
印
可
）

○
収
入
を
証
明
で
き
る
も
の

▽
給
与
所
得
や
公
的
年
金
所
得
の
人

は
、
源
泉
徴
収
票
ま
た
は
給
与
支
払

者
の
証
明
書
な
ど

・
事
業
所
得
の
人
は
、
収
支
明
細
書

な
ど
の
収
入
や
必
要
経
費
な
ど
を
確

認
で
き
る
書
類

（
平
成
26
年
１
月
か
ら
全
て
の
人
が
記
帳
と
帳

簿
書
類
の
保
存
が
必
要
で
す
）

○
所
得
か
ら
控
除
す
る
額
を
確
認
で

き
る
も
の

▽
国
民
健
康
保
険
税
や
介
護
保
険

料
、
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
、
国

民
年
金
保
険
料
、
生
命
保
険
料
、
地

震
保
険
料
（
損
害
保
険
料
）
な
ど
の

領
収
書
ま
た
は
支
払
証
明
書

▽
医
療
費
控
除
を
受
け
る
人
は
、
医

療
費
の
領
収
書
や
補
て
ん
金
（
高
額

医
療
・
医
療
保
険
な
ど
）
を
確
認
で

き
る
書
類

▽
障
害
者
控
除
を
受
け
る
人
は
、
身

体
障
害
者
手
帳
、
療
育
手
帳
、
精
神

障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
、
障
害
者
控

除
対
象
者
認
定
書
な
ど

▽
寄
附
金
控
除
を
受
け
る
人
は
寄
附

金
の
領
収
書

※
所
得
税
の
還
付
申
告
を
す
る
人
は

「
本
人
名
義
の
通
帳
」
な
ど
を
ご
持

参
く
だ
さ
い

給
さ
れ
る
給
与
・
賃
金
・
報
酬
な
ど

か
ら
支
給
額
に
応
じ
た
所
得
税
を
差

し
引
く
「
源
泉
徴
収
」
と
が
あ
り
ま

す
。

　

な
お
、「
源
泉
徴
収
」
さ
れ
て
い

る
人
の
う
ち
、
給
与
所
得
者
で
給
与

所
得
の
み
の
人
（
中
途
退
職
者
を
除

く
）
は
、
１
年
間
の
所
得
が
確
定
し

た
際
に
「
年
末
調
整
」
に
よ
り
所
得

　

確
定
申
告
と
は

　

確
定
申
告
と
は
、
１
年
間
（
１
月

１
日
〜
12
月
31
日
）
に
所
得
の
あ
っ

た
人
が
所
得
税
と
復
興
特
別
所
得
税

の
額
を
「
申
告
納
税
」
す
る
こ
と
。

ま
た
、
納
め
過
ぎ
た
所
得
税
と
復
興

特
別
所
得
税
の
「
還
付
申
告
」
を
す

る
税
務
処
理
の
こ
と
。
原
則
、
翌
年

の
２
月
16
日
〜
３
月
15
日
に
行
い
ま

す
。

確
定
申
告
を
す
る
必
要
が
な
い
と
言

わ
れ
た
が
住
民
税
申
告
は
？

　

確
定
申
告
は
所
得
税
の
納
付
・
還

付
が
発
生
し
な
い
場
合
そ
の
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
。
し
か
し
、
住
民
税
申

告
は
国
民
健
康
保
険
税
の
軽
減
判
定

や
所
得
証
明
の
発
行
な
ど
、
そ
の
他

行
政
サ
ー
ビ
ス
に
税
申
告
の
内
容
が

必
要
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の

で
、
必
ず
住
民
税
申
告
は
行
っ
て
く

だ
さ
い
。

住
民
税
申
告
（
町
県
民
税
）
と
確
定

申
告
（
所
得
税
）
の
違
い
は
何
で
す

か
？　

※
下
記
比
較
表
参
照

　

住
民
税
は
（
町
県
民
税
）
は
、
前

年
の
所
得
が
確
定
し
て
か
ら
そ
の
翌

年
に
課
税
す
る
も
の
で
す
。
所
得
税

は
、
前
年
の
所
得
を
自
ら
が
申
告
し

て
納
付
す
る
「
確
定
申
告
」
と
、
支

　申告の時期が近づいてきました。申告期限が間近に申告の時期が近づいてきました。申告期限が間近に
なると会場が大変混雑し、長時間かかる場合もありまなると会場が大変混雑し、長時間かかる場合もありま
すので、お早めに申告を済ませるようにしてください。すので、お早めに申告を済ませるようにしてください。

区分 町県民税 所得税

年
表
示

○年度…前年１月～１２月末までのこと（例）
平成２７年度（平成２６年１月１日～平成２６

年１２月末の所得）

○年分…１月～１２月末までのこと

課
税

○賦課期日…毎年１月１日の居住地で前年分
の所得に対して課税

○確定申告…前年分所得を翌年の申告により課税
○源泉徴収（給与所得）…前年月々の給与からあらか
じめ徴収しており、年間所得が確定してから年末調整

（精算）。確定申告が必要な場合もあり。

○源泉徴収（その他の所得）…年間の所得で所得税を
計算後（源泉徴収税額を勘案）納付になれば確定申告。

源泉徴収税が還付になる場合もあり。

納
付

○普通徴収…決定した税額を年１０回に分け
て自分で納付

○特別徴収（給与）…決定した税額を６月～翌
年５月の１２回に分けて給与天引き

○特別徴収（年金）…４、６、８、１０、
１２、２月の６回に分けて年金天引き。特別徴

収初年度は６月・８月は従来どおり普通徴収。

１０月・１２月・２月は年金天引きです。

○源泉徴収（給与所得）…毎月の給与支払い時に、支
払額に応じた所得税をあらかじめ徴収する。１年間の

所得が確定した際に、再度所得税を計算し所得税額を

確定させ、あらかじめ徴収していた所得税との差額を

精算する。

税
額

均等の額を負担していただく均等割と、所得金

額に応じて負担していただく所得割がありま

す。

所得金額に応じて課税されます。

税
を
精
算
す
る
の
が
一
般
的
で
す
。

住
民
税
申
告
（
町
県
民
税
）
を
し
た

場
合
は
確
定
申
告
（
税
務
署
）
を

し
た
も
の
と
は
み
な
さ
れ
ま
せ
ん
の

で
、
確
定
申
告
が
必
要
な
人
は
、
税

務
署
で
申
告
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。

【
町
県
民
税
と
所
得
税
の
比
較
】
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